



---

## POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

---

Bakalářská práce:  
TOLTÉCKÁ MOUDROST VE VÝCHOVĚ DĚTÍ

autor: Romana Lukáčová

---

Autorka si jako téma své bakalářské práce vybrala velmi náročné téma. Cílem bakalářské práce Romany Lukáčové bylo na základě literárních děl zmapovat historii a učení Toltéků a pomocí Čtyř dohod aplikovat toltéckou moudrost na výchovu dětí. Záměrem autorky bylo v tomto smyslu vytvořit soubor aktivit a metodických postupů pro pedagogy.

### Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

### Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem s minimálním počtem neobratných formulací a povětšinou odpovídá odbornému stylu. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu zanedbatelné.

### Obsahová stránka práce

Obsah práce se jeví věcně správný, nicméně poněkud jednostranně zaměřený; chybí zde hlubší propojení s klasickými spirituálně-světónázorovými tendencemi typickými pro evropskou edukační tradici. S tímto problémem rovněž souvisí omezené množství použitých zdrojů, resp. autorů, z jejichž děl studentka čerpala. Na druhou stranu je nutné vyzdvihnout snahu autorky používat rovněž cizojazyčné prameny a osobní rozhovory s propagátory popisovaného přístupu. Zpracováním obsahu své bakalářské práce studentka prokázala schopnost pracovat s dostupnými prameny. Práce je čtivým a podnětným materiálem; ve čtenáři vzbuzuje vnitřní dialog.

### Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry a podařilo se jí dospět k určitým možným aplikacím či doporučením pro (pedagogickou) praxi. Kladně hodnotím přístup studentky ke zpracování závěrečné práce - studentka pracovala převážně samostatně, nicméně zodpovědně. O problematiku se zajímá nad rámec nutný pro zpracování závěrečné práce.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků